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HA4YAJIA NMPOrPAMMUPOBAHUA
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Linknol

LInKn — 9T0 MHOrokpaTHoe BbINOSIHEHME O4VUHAKOBOW
nocnegoBaTenbHOCTU AENCTBUMN.

Pa3nunyalor:

* UMKNbl C HEU3BECTHbLIM YNCMNOM LUIAroB, LMKIbI C
YCIOBUEM (LMKIT «MOKa», LMKIT «40»)

* LMKIT C U3BECTHbIM YMCIOM LUAroB (LMKIT «ans»).

YacTo UMK «rnoka» Ha3bIBaOT — LUKIT C npeanyciioBmnemMm,

LMK «40» - UMKIT C NOCTYCIOBUEM, LMK «4Ns» - LMK CO
CYETYUNKOM.

[ToyemMy OHM UMEIOT Takoe Ha3BaHue? (CM. TeMy « Tunbl
anropuTMoB»).

Ha aToM ypoke pacCMOTPUM «LIMKN C NpeayclioBUeM».



Linkn ¢ npegycnosmnem (while)

3apada: Beectun uernoe vncno (<2000000) n onpenenutb
KONMU4YeCTBO LNMP B HEM.

Voes pewenua: OTcekaem nocrieqoBaTesisHO NOCEAHIO Lndpy,
yBenmumBaem cYeT4duK (count).

[Tpumep: HadanbHoe 4yncno, 06o3Hadyum “n”, 123, 3HaumT n = 123,
CYETUYMK, 0003HAYMM count, O Havarna c4YeTa paBeH HyrmM: count

= 0. 0| coumt
123 0
12 1

1 2

0 3
[Mpobnema: Tak Kak YNCITO MOXKET ObITb MPOU3BONbHbIM,

HEN3BECTHO, CKOJ1bKO WaroB Haao caernartb.

PeweHue: Hago octaHoBUTbLCA, korga n = O, T.e. Hago Aenartb
"moka n <> 0".



AnNropnTMm paccMmaTpruBaemMon 3agadu

S —

OOHYNUTb CYETYMK LUPP J

BbIMOSTHATL "NokKa
n <> Oll

/

HeT
n<>0v2
na
count :=count + 1;
n:=ndiv 10;

count

C KOHeLl )




Koo paccmartpuBaemMoun nporpammbl

program Jgqgy,

var n, count: integer;

begin

writeln ('Brenure 1eJioe UMCIIO') ;

read (n) ; BbIMNONHATb "noan
count := 0; a0

while n <> 0 do begin —
count := count + 1;
n := n div 10;
end;

writeln ('B BBeIDE€HHOM UMCJI€ Haum ',

count, ' umop');
end.




Linkn «noka» (while)

while <ycmnorme>do begin
{Tesio LMUKJIIA }

end;

OcobeHHOCTU:
* MOXHO UCIOJSIb30BaTb CIOXHbIE YCIOBUSI:

while (a<b) and (b<c) do begin
{Tesio LmkIA}

end;

* €CIn B Tere uukna TonbKo OAnH onepatop, crnoea
begln n end MOXHO He nNucarb:

while a < b do

a := a + 1;




Linkn c ycnoeuem

OcobeHHOCTMU:

* YCINOBMWE NEePEeCUHNTLIBAETCH KaXkabi pa3 npu BXoae B
LINKIT

* ©CI YCITIOBUE Ha BXOAE B LMK JTIOXKHO, LMK HE
BbIMOMHSAETCHA HX pa3y

a := 4; b := 0;
while a > b do
a := a — b;

* €CIN YCIOoBME HUKOr4a He CTaHEeT NOXHbIM, NporpaMmma
3aumknueaeTcs (BbIMosiHAETCHA 6EeCKOHEYHO)

a := 4; b := 0;
while a < b do
d := a + b;




[lomaluHee 3agaHune:

1) CKkonbko pas

BbINOMHSAETCA uMkn 1. & = 47 b 1= 6;
N 4yemy paBHa while a < b do a
BblyMCnagemas

2. g :=4; b := 6;
nepemMeHHas
nocne ero while a < b do a
BbIMNOSIHEHNA?

3. a :=4; b := 6;




[lomaluHee 3agaHue

Il) BBectu uenoe 4ncno n Hantm cymmy ero Lnap.

[Tpumep BbINOSTHEHNSA MPOrpaMmbil:

BBenmuTe LeJjioe UYUCJIIO:
1234
Cymma umdpp umcia 1234 paBHa 10.



